



## Bestyrelsesmøde og referat 05.03.25 kl.18.15 i klubhuset

Afbud: Søren og John

- 1 Konstituering af bestyrelse:  
Formand: Søren Kramer  
Næstformand: Jørgen Angermann  
Kasserer: John F Jensen  
Medlemmer: Klaes Hagelberg, Mogens Pedersen, Gert Olsen.  
**Vedttaget – fortsætter uændret**
  
- 2 Opgavefordeling i bestyrelse:  
Drøftelse af forslag til opgavefordeling udsendt til bestyrelsen 15.2.  
**Forslag til opgavefordeling vedtaget – bilag vedlægges**
  
- 3 Sæsonstart:  
Fordeling af medlemmer i de 4 grupper – pr 2.3. 100 medlemmer  
Tirsdagsspil – startsted/teested  
Månedsafslutninger – tilmelding/ændring af turneringsfee/starttider/spilformer  
Information til medlemmer udsendes medio marts.  
**Tirsdagsspil: Medlemmer fordeles som tidligere E: +8-10, A: 10,1-15, B: 15,1-20, C: 20,1-36. Bestyrelsen har besluttet, at vi alle spiller fra det nye tee 58 (gul). Erfaring opsamles i maj/juni for evt. skift af tee-sted for gruppe B+C efter sommerferien. Dette besluttet inden sommerferien.**  
**Starttider månedsafslutninger: gunstart april, maj, september kl. 16.00 – 9 huller  
gunstart juni, juli, august kl. 17.00 – 1.8 huller**  
**Månedsafslutninger: Som meddelt på generalforsamlingen ændres tilmeldingsprisen til 135,- ( dækker spisning ). Klubben giver i stedet en øl/vand/vin efter ønske – så vi vurderer, at den samlede pris for det enkelte stort set er uændret. Klubkassen vil her kunne spare madbetaling for medlemmer, der ikke dukker op eller giver sent afbud. Som sidste år bliver der forskellige spilformer og fra forskellige tee-steder.**
  
- 4 Årets øvrige aktiviteter:  
Hulspil:  
Pr 2.3.48 tilmeldte – deadline for tilmelding 14.3.  
**Mogens tovholder og udarbejder turneringsplan som udsendes til deltagere senest 25.3.**  
Hedelandmatch:  
17.5. på Hedeland. 18 huller med gunstart kl. 9.00  
**Gert og Jørgen tovholdere. Information om tilmelding/spilform/pris udsendes senere.**  
  
Dame/herredag:  
4.10. 18 huller med gunstart 8.30  
**Søren tovholder. Nærmere information udsendes i august i fællesskab med dameklub.**

Årsafslutning:

26.10. 18 huller med gunstart kl. 8.00

**John og Jørgen tovholder. Nærmere information udsendes primo september.**

5

Sponsorer:

**Mogens kontakter mulig ny sponsor**

6

Eventuelt

**Jørgen tømmer postkasse efter hver tirsdagsrunde, så vi har dokumentation ved eventuel tvivl om scoreindberetning.**

**Forhører baneudvalg om evt. opsætning af klokke på ydersiden af hul 15. Vi har mandskab til at klare opsætning.**

7

Næste møde: Onsdag 9.4. kl. 18.15

Bestyrelsen